
Занятие 4. 

Добрый день. 

Сегодня мы с Вами научимся делать помпоны из пряжи. 

Маленький помпон очень нужен при создании таких поделок как 

украшения, аппликации, одежда (в особенности) для кукол, 

набивные куклы (снеговики) и многих других. Некоторые из вас 

наверняка видели наборы с маленькими помпончиками в магазинах 

для рукоделия. А теперь ты сможешь сделать мини помпон для 

поделок самостоятельно. 

Дл Размер помпона будет зависеть от размера вилки, так что чем 

меньше тебе нужен помпон, тем уже должна быть вилка. 

Для этого нам понадобятся: вилка, ножницы, пряжа любого цвета. 

ВНИМАНИЕ! Вилка-это острый предмет, будь с ней 

аккуратен! 

Итак, мы берем вилку и наматываем на нее шерсть в несколько 

рядов. 

 

 



Затем обвязываем шерсть ниточкой посередине. Лучше брать нить 

того же цвета, здесь взята серая нить, чтобы лучше было видно 

место обмотки. 

 

Аккуратно снимаем намотанную шерсть с вилки и разрезаем по 

краям. 

 



 

В самом конце формируем шарик, аккуратно обрезая торчащие 

ниточки. 

  

 

 



Ты можешь сделать много помпонов разного цвета и использовать 

их в своих поделках 

 

 Давайте сделаем несколько помпонов (4-5  штучек)  и свяжем их в 

одну ленточку. К первому  помпону вырежем и приклеим глазки. 

У нас получится веселая гусеница. 



 

Или такая 

 

А может такая? 



 


